



07.10.2015 10:00 CEST

Mixology Bar Awards 2015: Christian Balke ist Brand Ambassador des Jahres

Köln, 10/2015. Pernod Ricard Deutschland hat besonderen Grund zur Freude: Christian Balke, Brand Ambassador von Havana Club und Pernod Ricard Deutschland, wurde im Rahmen der diesjährigen Mixology Bar Awards zum Brand Ambassador des Jahres gekürt. Die Preisverleihung fand am Vorabend des Bar Convent 2015 in Berlin statt. Die siebenköpfige Expertenjury (Größen aus der Barszene) begründete ihre Entscheidung damit, dass Balke seine Marke mit Leidenschaft lebt, beständig in der deutschen Barwelt präsent ist und sich aktiv für die Weiterbildung von Bartendern einsetzt. Die Mixology Bar Awards gelten als der renommierteste Preis der Barszene im deutschsprachigen Raum und zeichnen die Leistung von herausragenden Persönlichkeiten aus.

"Die Auszeichnung ist eine tolle Anerkennung meiner Arbeit, über die ich mich sehr freue. Der Award ist auch deshalb so besonders, weil er von Brancheninsidern vergeben wird und gleichzeitig die Wertschätzung für die geleistete Nachwuchförderung ausdrückt. Dass ich meine Leidenschaft, mein Wissen und auch meine Erfahrungen an junge Bartender regelmäßig weitergeben kann, ist eine schöne und lohnende Aufgabe – auch, weil es unheimlich wichtig für die Zukunft der gesamte Branche ist", so Christian Balke.

Bei Benjamin Franke, Marketing Manager bei Pernod Ricard Deutschland, ist die Freude über den Preis ebenfalls groß: "Wir freuen uns natürlich mit Christian Balke und sind stolz auf das, was er über die vergangenen Jahre für Pernod Ricard Deutschland und die Marke Havana Club geleistet hat. Aufgrund seiner profunden Kenntnisse der Szene ist er ein hervorragender Botschafter und Vermittler für unsere wichtigen Ausbildungsprogramme, mit denen Pernod Ricard Deutschland gezielt den Bartender-Nachwuchs fördert."

Mit Authentizität und Ausbildungsauftrag zum Erfolg

Nach seinem Studium begann Christian Balke seine Karriere bei Pernod Ricard Deutschland und arbeitete von 2007 bis 2009 als Promotionleiter Ruhrgebiet Havana Club & Pernod. Von 2009 bis 2011 war er als Field Manager West tätig und in dieser Zeit für Events und Sponsorings der Marke Havana Club verantwortlich. Seit 2011 ist er nationaler Brand Ambassador und kümmert sich um die Entwicklung und strategische Ausrichtung der Marke. Er engagiert sich für den Nachwuchs und baute unter anderem das nationale Schulungsprogramm bei Pernod Ricard Deutschland für die Marke Havana Club auf. Darüber hinaus entwickelte er das Advocacy-Programmkonzept sowie eine Reihe von Seminaren, Workshops und Tastings. Christian Balke ist zudem als Gastreferent an verschiedenen Hochschulen tätig. 2010 gründete er die Schulungs- und Wettbewerbsplattform, Havana Club Academia del Ron", bei der internationale und nationale Referenten Teilnehmer aus der deutschen Bartenderszenen zu verschiedenen Themen schulen. Mit der 2012 ins Leben gerufenen "Edicion Talento" gründete der engagierte Markenbotschafter die erste Schulungs- und Wettbewerbsplattform dieser Art für den Bartendernachwuchs in Deutschland.

Pernod Ricard mit Hauptsitz in Paris ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Spirituosen- und Weinindustrie, das Tradition, modernste Markenentwicklung und globale Vertriebstechnologien miteinander verbindet. In Deutschland wird die Gruppe durch Pernod Ricard Deutschland GmbH mit Sitz in Köln repräsentiert und vermarktet ein prestigeträchtiges Portfolio von Premium- bis Luxusmarken. Dazu gehören Absolut Wodka, Ramazzotti, Ballantine's, Chivas Regal, Lillet und The Glenlivet Scotch Whiskys, Jameson Irish Whiskey, Chivas Regal Whiskey, Havana Club Rum, Malfy Gin, Malibu sowie Mumm und Perrier-Jouët Champagner. Die Mission von Pernod Ricard "Unlock the magic of human connection by bringing Good Times from a Good Place" wird über die gesamte Geschäfts- und Wertschöpfungskette in alle Aktivitäten eingebunden.

Mehr Informationen unter: www.pernod-ricard-deutschland.de

Kontaktpersonen



Birte Wald
Pressekontakt
Senior Communications Manager
Unternehmenskommunikation
presse@pernod-ricard-deutschland.com
+49 221 - 43 09 09 123